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> EJERCICIOS

1. Marca (X la opcién que correspenda al resultade de la operacidn [2x-1][x2—2].
Oa) 2x +2x%+dx-4 (Ob) 2x3+2x%+x+3
Oe) 25?42 Od) 2x3-x%-4x+2

2. Marca X% la opcion que corresponda al resultado de la operacién xz[-sz +3][x-3].
(Ja) -2x5-9x2 () b) -2x5+6x%+3x3-9x2
(Je) -2x5-3x%:+2x-2 (0 d) -2xP-2x%+4x+3

3. Marca [ la opcidn que corresponda al resultade de la operacion -[2x—3][2x2+2l
D a) 4x¥-4x2+2x-1 O b) -4x?+6x%4x+6
(Je) 4x3-4x2-x+2 O d) -4x3+2x%+x-3

4. Marca () la opcidn que corresponda al resultado de la operacién 4x{-3x+4|[2x-1]
Oa) -24x%-2x-4 O b) -24x7+44x%-16x
(Oe) -24x3-16x (O d) -24>3+3x-2

5. Marca %) la opcion que corresponda al resultade de la operacion ~[2xz-2][2x-1].

(Ja) 4x3+2x2+4x-2 (O b) -4x3+3x2-3x-1
) 4x3+3x%+4x+2 Od) 4x¥-2

6. Marca 2 la opcidn que corresponda al resultado de la operacion 3){3x-4][3x2-4l.
O a) 27x*36x7-36x7+48x Ob) 27x*-3x%-3x-3
Oe) 27x*+48x (O d) 27x*+4x2-3x-1

7. Marca |2 la opcién que corresponda al resultado de la operacidn -[2><2+2][><+2].

(Ja) -2x3+2x2-x+1 O b) -2x34
Oe) 2x3+2x2-4x-2 Od 253 -4x%-2x-4



